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Consulta Radical es un colectivo de trabajador@s de bibliotecas y estudiantes de ciencias de la información que creen en la justicia social y en la igualdad. Apoyamos a comunidades de activistas, organizaciones progresistas, y periodistas independientes, proporcionando apoyo experto de investigación, educación y acceso a la información.

www.radicalreference.info

info@radicalreference.info

Consulta por Internet: ¿Eres un(a) activista o periodista independiente con una pregunta de investigación? Envíelo a través de nuestro sitio web, y l@s bibliotecari@s le ayudarán a encontrar una respuesta.

Entrenamientos y Pláticas: Consulta Radical fortalece comunidad con activistas y entre l@s bibliotecari@s. Eventos públicos han incluído talleres sobre comprobación de hechos y del Internet y pláticas abiertas sobre asuntos de las bibliotecas.

Consulta en la Calle: Miembros han proporcionado información y asistencia en la Convención Nacional Republicana de 2004 (NYC) y 2008 (Minneapolis-St. Pablo) y en otras actividades. ¿Sabes de un evento que necesita bibliotecari@s en la calle?
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